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       Bratislava





  657/2014
    Imrich Šuba/02/57203312

         23.7.2014 
Vec:  Pokyny na zvolanie I. výročného snemu SPK

Vážené OPK, 

prezídium SPK v zmysle § 11 ods. 3 Stanov SPK zvoláva I. výročný snem SPK, ktorý sa uskutoční dňa  06.12.2014  o 09,00 hod. v Nitre s týmto programom:

1. Otvorenie

2. Voľba zapisovateľov, overovateľov, návrhovej komisie, volebnej komisie

3. Schválenie programu, rokovacieho a volebného poriadku

4. Správa o činnosti P SPK

5. Schválenie správy o činnosti P SPK
6. Úlohy SPK

7. Diskusia

8. Voľba prezidenta, viceprezidentov a ďalších členov Prezídia SPK

9. Voľba Predsedu DR SPK a ďalších štyroch jej členov

10. Voľba Predsedu DK SPK a jej šiestich členov

11. Voľba predsedu KR SPK a ďalších členov

12. Určenie organizácie K SPK

13. Schválenie výšky zápisného a členského poplatku SPK

14. Schválenie výšky poplatkov za Vydanie a predĺženie platnosti PL

15. Schválenie hlavných smerov činnosti SPK

16. Schválenie zástupcov do medzinárodných organizácií

Pokyny:
I. Zvolanie výročného snemu oznámi Prezídium SPK 60 dní pred jeho konaním s dátumom a programom rokovania.

II. Rokovanie výročného snemu sa riadi programom, rokovacím a volebným poriadkom snemu, ktorý schvaľuje výročný snem.

III. Výročného snemu SPK sa zúčastnia zástupcovia všetkých OPK, za každú OPK podľa kľúča na každých aj začatých 500 držiteľov poľovných lístkov jeden delegát – náhradník, pre prípad neúčasti riadne zvoleného delegáta, ktorého zvolila konferencia OPK v roku 2014. Odporúčame všetkým OPK, aby výročná konferencia OPK v r. 2014 zvolila i náhradníka za delegáta na snem (pokiaľ tak nespravila ustanovujúca konferencia) pre prípad, ak by sa zvolený delegát nemohol snemu zúčastniť. Meno a adresu delegáta aj náhradníka žiadame nahlásiť kancelárii SPK do 15.11.2014, vyslanie náhradníka nahlásiť bezodkladne. Delegát snemu sa pri prezentácii preukáže delegačným listom vystaveným príslušnou OPK.

IV. Právnické osoby platiace členské príspevky priamo SPK – Slovenský poľovnícky zväz, Lesy Slovenskej republiky, Vojenské Lesy a majetky SR, Lovecký a ochranný spolok Pribina, Poľovnícka organizácia Diana, priamo zastupuje štatutárny zástupca týchto subjektov resp. jeho poverený zástupca.

V. Ako delegáti sa výročného snemu SPK zúčastnia i členovia prezídia SPK, predsedníčka DR SPK a predseda DK SPK, taktiež členovia SPK podľa určeného kľúča. Hostí výročného snemu pozve prezídium SPK.

VI. Pred konaním výročného snemu SPK sa v zmysle § 18 Stanov SPK uskutočnia výročné konferencie OPK, ktoré zvolá predstavenstvo OPK, najmenej 14 dní vopred s uvedením programu rokovania. V záujme zachovania časovej kontinuity Vás žiadame, aby sa výročné konferencie OPK uskutočnili do 30.10.2014. Podľa § 18  Stanov SPK a v zmysle organizačného zabezpečenia výročných konferencií a rokovacieho poriadku výročných konferencií sa ako delegáti zúčastňujú zástupcovia všetkých právnických osôb združených v OPK, fyzické osoby - členovia SPK s trvalým pobytom v územnej pôsobnosti OPK, ako aj delegáti poľovníckej organizácie, ktorí nie sú užívateľmi poľovného revíru a členovia predstavenstva OPK, predseda DR OPK a predseda DK OPK. Držitelia poľovných lístkov, ktorí nie sú členmi alebo zamestnancami poľovníckej organizácie sa zvolajú na samostatné stretnutie, kde si zvolia jedného delegáta podľa § 18 ods. 2 Stanov SPK. Odporúčame delegáta  na každých aj začatých 100 držiteľov poľovných lístkov. Termín výročnej konferencie s programom zverejní OPK 14 dní pred jej konaním na webovom sídle OPK alebo SPK.

VII. Každá poľovnícka organizácia vyšle delegáta na výročnú konferenciu OPK alebo jeho náhradníka - kľúčom podľa § 18 Stanov SPK, ktorý určí predstavenstvo OPK najmenej však jeden delegát na každých aj začatých 50 členov poľovníckej organizácie.

VIII. Zápisnice z výročných konferencií OPK žiadame zaslať kancelárii SPK do 15.11.2014.
S pozdravom

Ing. Tibor Lebocký
prezident SPK
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