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V Žiline dňa 18. 8. 2014

Zn: 44/2014








Titl:








Členovia SPK, fyzické osoby








s trvalým pobytom v územnej pôsobnosti








OPK v Žiline.
Vec: 
Pozvánka.
Prezídium Slovenskej poľovníckej komory zvolalo v zmysle stanov SPK 1. výročný snem SPK. Podľa stanov SPK výročnému snemu predchádzajú rokovania výročných konferencií OPK. V nadväznosti na uvedené v zmysle § 18 stanov SPK a v súlade s pokynmi prezídia SPK zvolá predstavenstvo OPK v Žiline výročnú konferenciu OPK. 

Výročnej konferencie sa podľa § 18 ods. 1/ stanov SPK zúčastňujú príslušní delegáti s hlasom rozhodujúcim, zástupca SPK a hostia. Predstavenstvo OPK v Žiline určilo v organizačných   pokynoch na prípravu a zvolanie 1. výročnej konferencie OPK v Žiline aj kľúč pre voľbu delegátov volených podľa § 18 ods. 1/ písm. b) stanov  1 – jeden delegát na každých 200 aj začatých členov SPK.
Podľa § 18 ods. 2/ stanov SPK predseda OPK v Žiline zvoláva zhromaždenie členov SPK s trvalým pobytom v územnej pôsobnosti OPK, ktorí nie sú členmi alebo zamestnancami užívateľa poľovného revíru. Zhromaždenie sa uskutoční 
Dňa 5. 9. 2014 o 15.00 hod.
v budove jedálne SAD Žilina, Košická 2 Žilina.

Miesto zhromaždenia je všeobecne známe, veľmi dobre prístupné peši aj vozidlom s možnosťou bezplatného parkovania na parkovisku Hypertesca alebo v menšom množstve priamo pri objekte jedálne odbočením z hlavnej cesty.
Program zhromaždenia:
Informácia o príprave výročnej konferencie OPK




Rozprava





Voľba delegátov na výročnú konferenciu





Ukončenie








Mgr. Viliam Hoferica v.r.







predseda OPK
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